
Ejercicios Fotografía e imagen

Descarga el archivo Fotografias.zip y descomprímelo en tu carpeta Imágenes.

 1. USAR EL NAVEGADOR DE ARCHIVOS PARA VER FOTOGRAFÍAS  

a) Abre el Navegador de archivos (Lugares-->Equipo)
b) Accede a tu carpeta Imágenes/Fotografías
c) Haz doble clic sobre la imagen Alcazaba.jpg. Se abrirá el Visor de imágenes 

que trae Guadalinex.
d) Elige en el menú Ver--> pantalla completa. Para salir de ese modo pulsa la 

tecla [ESC]
e) Ahora, entra en Ver-->Colección de imágenes. Observa como se muestra la 

foto actual y debajo el resto de fotos que hay en la carpeta. 
f) Haz una captura de pantalla y guárdala con el nombre PantalllazoVisor.jpg
g) Selecciona ahora la foto Barqueta.jpg.  Accede a Archivo-->Propiedades. 

Aparece una pantalla que nos muestra información sobre la foto: su resolución 
en píxeles, tamaño en KB, formato de imagen, etc. 

h) Pulsa en la pestaña de Metadatos. Podrás ver información interesante sobre la 
foto: si se usó el flash, el tipo de ISO, la marca y modelo de la cámara, la fecha 
y hora a la que se hizo, etc. Haz una captura de la pestaña metadatos y 
guárdala con el nombre PantallazoMetadatos.jpg

i) Elige en el menú Editar-->Preferencias. En Muestra de diapositiva, establece 
3 segundos en la opción Secuencia y pulsa CERRAR.

j) Elige en el menú Ver-->Diapositiva. Espera  a que las imágenes avancen 
automáticamente y pulsa [ESC] cuando desees parar la presentación.

 2. RECORTAR UNA FOTOGRAFÍA  

 a) Haz clic con el botón derecho sobre la foto Jirafa.jpg. En el menú contextual 
selecciona Abrir con Editor de imágenes Gimp

 b) En la Caja de Herramientas selecciona el rectángulo
 c) En la foto de la Jirafa, haz clic con el botón izquierdo y, sin soltarlo, arrastra y 

pinta un rectángulo que englobe sólo la cabeza de la jirafa.
 d) Accede al menú Imagen-->Recortar a la selección. Comprobarás que la foto 

se ha recortado, quedando sólo la cabeza del animal.
 e) Accede al menú Imagen-->Transformar->Voltear horizontalmente. Ahora la 

Jirafa debe aparecer mirando hacia la derecha.
 f) Accede al menú Archivo-->Guardar como y guarda la foto con el nombre 

JirafaRecorte.jpg

 3. Recorta la imagen Cebra.jpg para que sólo se vea la cebra. A continuación, 
voltéala para que quede mirando a la derecha. Guarda la imagen recortada con el 
nombre Cebra
Recorte.jpg


